



**МИНИСТЕРСТВО
ТРУДА И СОЦИАЛЬНОЙ
ЗАЩИТЫ НАСЕЛЕНИЯ
Ставропольского Края**

Лермонтова ул., 206 а, г. Ставрополь, 355002

Телефон (8652) 75-09-59, факс 35-16-80

E-mail: socio@minsoc26.ru

от 08.06.2022 № 7556-09

на № _____ от _____

В Фонд поддержки детей,
находящихся в трудной
жизненной ситуации

Уважаемая Марина Владимировна!

Министерство труда и социальной защиты населения Ставропольского края поддерживает инновационный социальный проект государственного бюджетного учреждения социального обслуживания «Центр психолого-педагогической помощи населению «Альгис» (далее – Центр) по оказанию помощи детям с психоэмоциональными травмами, в том числе детям, возвращаемым из зон боевых действий, посредством создания региональной опорной площадки.

Специалисты Центра имеют огромный опыт в работе с несовершеннолетними и их родителями. Психологи Центра участвовали в работе с пострадавшими в теракте в Беслане, с несовершеннолетними и их родителями, вывезенными из Южной Осетии во время грузино-осетинского конфликта, оказывали психологическую помощь пострадавшим при наводнении в станице Барсуковской, участвовали в работе с детьми, получившими травмы после массового падения с эскалатора в торговом центре «Европейский», принимали участие в оказании психологической помощи родителям несовершеннолетних, пострадавших в масштабной аварии в селе Ямки Ставропольского края.

Кроме того, систематически в Центр обращаются родители с несовершеннолетними, пострадавшими от жестокого обращения и насилия, признанные потерпевшими в рамках уголовного судопроизводства и т.д.

Также государственное бюджетное учреждение социального обслуживания «Центр психолого-педагогической помощи населению «Альгис» является базовым методическим центром в работе психологов социальной сферы в Ставропольском крае.

Еженедельно в онлайн-режиме работает методическая площадка, включающая в себя различные формы: методические семинары, супервизии, клинические разборы, методические и практико-ориентированные семинары.

Ежегодно проводятся курсы повышения квалификации для краевых коллег, в рамках которых есть возможность психологам как углубить свои знания, так и обучиться конкретным методам работы. На курсах Центра психологи могут овладеть клиент-центрированным подходом, который достаточно хорошо «работает» в рамках социального учреждения, также системному-семейному подходу, песочной терапии, психоаналитическому методу, арт-терапевтической работе. Кроме того, специалисты Центра дополнительно обучены работе с кризисными ситуациями (оказание кризисной психологической помощи), в том числе и на детском телефоне доверия, работе с несовершеннолетними, вывезенными из зон боевых действий, пострадавших от экстремистских организаций.

Эта база знаний и профессиональных умений специалистов Центра может гарантировать оказание качественной психологической помощи детям, оказавшимся в особых жизненных ситуациях, на территории всего Ставропольского края, а также способствовать психологическому здоровью подрастающего поколения и, соответственно, здоровью общества в целом.

Первый заместитель министра



Е.В.Чижик